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Депутатська група «Рідне місто» в Олександрійській міській раді здійснює свої 
депутатські повноваження на основі вимог, передбачених Конституцією України, законами 
України «Про статус депутатів місцевих рад», «Про місцеве самоврядування в Україні», 
регламентом Олександрійської міської ради та іншими нормативно-правовими актами. 

Наша діяльність, як депутатів Олександрійської міської ради, спрямована на захист 
інтересів громади, виконання доручень виборців у межах депутатських повноважень, 
наданих чинним законодавством України. 

Робота наших депутатів в окрузі включає зустрічі з виборцями, особистий прийом 
громадян, звіти перед виборцями, що забезпечує зворотний зв’язок з населенням. Для 
взаємодії депутатів з виборцями розроблений графік прийому громадян депутатами міської 
ради. Депутатський прийом проводиться як в приміщенні Олександрійської міської ради так 
і за місцем роботи депутатів та безпосередньо на закріплених за депутатами територіях.  

Всі депутати групи надавали своїм виборцям матеріальну допомогу на лікування 
відповідно до заяв та наданих документів. 

Із 27 проведених сесій міської ради восьмого скликання депутати взяли участь в такій 
кількості засідань: 

Лоцман Г.Г. – 25, що становить 93%; 
Кожемяченко А.Г. – 24, відповідно 89%; 
Лоцман В.О. – 25, це 93%; 
Приходько В.М. – 26, це 96%; 
Нос Ю.В. – 17, це 63%;  
Горошко А.О. – 23, це відповідно 85%; 
Сосна Л.В. – 17, це 63%; 
Некрасов  А.В. – 26, це 96%. 
 
Депутати працюють в таких постійних комісіях міської ради: 
 Лоцман Геннадій Григорович - член постійної комісії з питань прав людини, 

законності, гласності, антикорупційної політики, місцевого самоврядування, депутатської 
діяльності, етики та регламенту був присутній на 9 засіданнях з 23, що складає 39%; 

 Кожемяченко Анатолій Григорович – член постійної комісії з питань 
промисловості, підприємництва, транспорту, зв’язку, торгівлі і сфери послуг, євроінтеграції 
та інвестицій був присутній на 11 з 15 засідань (73%); 

 Лоцман Віталій Олександрович – член постійної комісії з питань економічної і 
інвестиційної політики, планування, бюджету, фінансів та соціально-економічного розвитку 
брав участь у 12 засіданнях з 18 (67%); 

 Приходько Віктор Миколайович – член постійної комісії з питань охорони 
здоров’я, материнства, дитинства, соціального захисту населення був присутній на 10 з 14 
засіданнях (71%); 

 Нос Юрій Володимирович – член постійної комісії з питань промисловості, 
підприємництва, транспорту, зв’язку, торгівлі і сфери послуг, євроінтеграції та інвестицій 
брав участь у 5 засіданнях з 15 (33%); 

 Горошко Анатолій Олегович – член постійної комісії з питань приватизації майна, 
житла, землі та регулювання земельних відносин брав участь у 30 засіданнях з 36 (83%); 

 Сосна Людмила Василівна – член постійної комісії з питань освіти і науки, 
культури та відродження духовності, сім’ї, молоді, фізкультури та спорту була присутньою 
на 5 з 15 засіданнях (33%); 



 Некрасов Андрій Володимирович – член постійної комісії з питань комунальної 
власності, житлово-комунального господарства, архітектури, містобудування та 
раціонального використання природних ресурсів був присутній на 13 засіданнях з 16, що 
складає 81%. 

Під час роботи в комісіях депутати ретельно вивчають нагальні питання, опрацьовують 
зауваження, готують пропозиції та беруть активну участь у обговоренні питань, які 
вносились на розгляд сесії.  

Депутати Лоцман Г.Г., Нос Ю.В., Сосна Л.В., Некрасов А.В. направили по одному 
депутатському зверненню; Лоцман В.О. та Приходько В.М. по 2; Горошко А.О. – три 
звернення. 

На жаль, війна внесла корективи у наше повсякденне життя. Тому у перші дні війни, 
ми, разом з волонтерами створили волонтерський центр для переміщених осіб. На той час 
мільйони українців тікали від війни, шукаючи притулок у віддалених від бойових дій містах. 
Олександрія стала справжнім «хабом» на перетині шляхів зі сходу, півночі та півдня країни, 
куди щодня прибували тисячі людей. Центр приймав до 200 осіб на добу, надавав 
відпочинок та гаряче харчування. З метою організації такого харчування за нашої підтримки 
були передані продукти харчування (крупи, мука, м’ясо птиці). З 26 лютого по травень 
місяць, наш центр прийняв близько 5000 тис. осіб. Якщо виникне необхідність то і зараз 
центр готовий прийняти 75 осіб на ніч. 

Пріоритетним напрямком нашої роботи під час війни вважаємо допомогу сім’ям, які 
були вимушені залишити свої домівки, пенсіонерам та малозабезпеченим родинам. Тому, 
разом з волонтерами ми постійно надаємо цільову допомогу людям, які цього найбільш 
потребують. За нашої підтримки було роздано майже 2000 продуктових наборів, засоби 
гігієни, одяг та необхідні предмети побуту. Також, через волонтерів передаємо ліки та засоби 
гігієни нашим Захисникам на передову. 

Робота над пріоритетними напрямками триває постійно. Дякуємо Захисникам за 
можливість працювати та колегам за підтримку і співпрацю! 
 
 
 
Голова групи                                                                Геннадій ЛОЦМАН 


